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Изучениеотношенийродителей
о качестве предоставляемых услуг ГКОУ РО Донецкой школой — интернатом, о профессиональном

мастерстве педагогических работников учреждения, организации образовательного процесса
за 2016—2017 учебный год

Количество опрошенныхродителей - 64 чел.
№9 …" Критерии 2016—2017 учебный год

Отзывы родителей о качестве Да
предоставляемых услуг

Ё

Педагоги справедливо оценивают
1. Ёдостижения в учебе нашего — 64 100 % ' О` О % 0 0 %

ребенка
В школе проводятся мероприятия, ,

_
,

2. Ёкоторые полезны и интересны нашему;` 64 100 % 0 О % О О %
;ёребенку =

1
'

Ё

Учебное заведение способствует
_

:

3.
‘
Ёформированию достойного поведения 64 100 % О О % О 0 %
Ёнашего ребенка Ё ;

Нет Не совсем

В школе заботятся о здоровье нашего 64Ё100%Ё 0 0% 0 0%ребенка

В школе созданы условия, которые
Ёспособствуют сохранению
Ёпсихического здоровья нашего
Ёребенка
Если бы пришлось перевести нашего :

6. Ёребенка в другую школу, то мы бы об 63 398,91 % 1 1,57 % О О %
этом жалели
Мы хотим, чтобы наш ребенок имел

7. Ёвозможность продвигаться в изучении 62 297,34 % О О % 2 3,14 %
Ёпредметов своим темпом —

Итого: 61 ё95,77/ 1 ё1‚57°/ 2 314%
Отзывы родителей о профессиональном
мастерстве педагогическихработников.

Новые подходы в обучении,
воспитании, используемые в школе,

1. Ёсоздают условия для 63 298,91 % 0 0 % 1 1,57 %
адаптации нашего ребенка в
Ёобществе

64 Ё100%Ё 0 0% 0 0%



У нас достигнуто взаимопонимание с Ё

:

администрациеи и педагогами нашего 62 597,34 % О О % 2 3,14 %
2. ребенка : 5 3

Итого: 61 ;95,77 %; 0 0 % 3. 4,71 %
Отзывы родителей об организации

5
’ 5

образовательногопроцесса
1. ;Класс‚ в котором учится наш ребенок,

можно назвать дружным
5

В среде своих одноклассников наш _

Ёребенок чувствует себя Ё 64 100 % О О % О О %
Ёёкомфортно
5Педагоги проявляют _

; :

5доброжелательное отношение к 64 100 % О О % О О %
нашему ребенку

4. Наш ребенок с удовольствием ходит в
школу

?

ЁМы удовлетворены тем, что наш
5. ребенок вместе с взрослыми занят в

школе интересными делами целый
Ёдень

6. Имеется желание принять участие в
жизни школы

63 9891% 0 0% 1 157%

63 98,91%5 1 21,57%? 0 0%

64100% 0 0% 0 0%
[\3 53,14% 2 53,14%;60 04,20%;

'

%4,71% 3 Ё4‚71%Итого: 58 591,06 Ы

Директор Н.В. Лобанова

Заместитель директора по УВР
Кундрюцкая Наталья Сергеевна
(86368) 2-72-94


